

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: **Martin Roubíček**

Vysoká škola: **Pedagogická fakulta JU  
v Č. Budějovicích**

Katedra: **tělesné výchovy a sportu**

Aprobace: **Z – Tv (ZŠ)**

Datum odevzdání posudku: **12. 5. 20008**

Vedoucí diplomové práce:  
**Doc. Dr. Emil Řepka, CSc**

## **POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE**

### ***Úspěšnost střelby v basketbalu mladších dorostenců ve výkonnostních soutěžích (dorostenecká liga, krajský přebor)***

Zadané téma je zpracováno diplomantem velmi zodpovědně se snahou postihnout širokou paletu prvků, které ovlivňují rozvoj pohybových dovedností spojených se střelbou a tím i sportovní výkonnost v basketbalu mládeže. Autorův pečlivý přístup na první pohled dokládá obsáhlost závěrečné zprávy, která svým rozsahem 75 stran plus přílohy naplňuje požadavky diplomového úkolu magisterského tělesné výchovy pro 2. st. ZŠ. Struktura práce je standardní. Zpracování řeší problém v souladu se zadáním a má popisný charakter. Nejsou stanoveny hypotézy, i když by to bylo možné. Zdůvodnění očekávám při obhajobě.

Diplomová práce má dvě základní části teoretickou a praktickou. Obě části diplomové práce – teoretická i výzkumná jsou obsahově téměř vyvážené, hlediska kvantitativního teoretická je zevrubnější. V první části diplomového úkolu – teoretické (s. 12 – 56) probírá autor smysluplně v jednotlivých kapitolách východiska, která zhodnocuje v části výzkumné (střelbu v basketbalu, herní výkon, rychlý protiútok). Velmi dobře je zpracována kapitola zabývající podmínkami pro vytváření potřebných pohybových dovedností a má zásadní význam. Pohled na problém je v každé kapitole teoretické části práce posuzován z mnoha aspektů. Literární zdroje jsou poměrně aktuální, ale zužují se jen na několik autorů české provenience. Diplomant zachovává citační etiku.

Podstata práce však spočívá ve druhé části zpracování diplomového úkolu. Metodologie práce má jasný záměr s formulovaným cílem. Těžiště práce spočívá v kapitole „Výsledky a diskuse“, kde kromě fundovaného teoretického základu diplomanta se projevuje i jeho bohatá zkušenost z trenérské práce v basketbalu. Výsledky jsou prezentovány v přehledných tabulkách, které zachycují výsledky střelby v zápasech a ve střeleckém testu. Diskuse o získaných výsledcích je na úrovni. Závěr je přehledný, věcný a využitelný pro praxi nejen sledovaných basketbalových družstev.

Formální provedení je pečlivé. Drobné chyby se objevují ve formátování (s. 12), zkruslení obrázku č. 2 (s. 13). V anglické bibliografické identifikaci se pro označení pracoviště spíše používá „Department of Physical Education“ než jak uvádí autor. Kladem je praktická využitelnost výsledků v basketbalu dané věkové kategorie a získání zkušeností a znalostí autora v tréninkovém procesu. Práce splňuje požadavky na ni kladené, hodnotím ji pozitivně. Vzhledem k praktickému zaměření diplomového úkolu a z něj vyplývající metodice zpracování (i přes to, že nemám k předloženému zpracování podstatné připomínky) hodnotím jej známkou velmi dobře.

Doplňující otázky k obhajobě:

- Zodpovědět připomínky vyplývající z tohoto posudku.
- Uvést obecné metodické principy nácviku střelby v mládežnických družstvech.
- Rozbor vztahu psychického stavu hráče a úspěšnosti střelby.

Návrh na klasifikaci diplomové práce

**velmi dobře**

**Doc.PaedDr. Emil Řepka, CSc., v.r.**

.....  
podpis vedoucího práce

V Českých Budějovicích dne: 22. 5. 2008

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------